PRIJIMACI ZKOUSKY 2020
KLi€ SPRAVNYCH RESENI

MATEMATIKA 7 C
KOD TESTU: M7PCD20C0T03

Celkem Uzavienych Otevienych
Pocet uloh 16 6 10
Uloha Spravné feseni Body
1 0252 1b.
2 max. 3 b.
2.1 -1 2 podulohy 3 b.
1 poduloha 2 b.
2.2 0,8
3 max. 4 b.
> o N
3.1 g aspravny postup reseni 2b.
Postup reseni obsahuje pravé jeden z nasledujicich nedostatku:
- vysledny zlomek neni v zakladnim tvaru,
- jedna operace je provedena s numerickou chybou, 1b.
- vysledek méa chybné znaménko,
- teprve po uvedeni spravného vysledku je provedena nadbytecnd chybna Uprava.
Postup feseni obsahuje kterékoli z nasledujicich nedostatku:
- je pouzit chybny algoritmus operace se zlomky,
- jsou ignorovany zavorky, resp. neni respektovana pfednost operace, Ob.
- Ciselny vyraz je chybné upraven (napf. je vynasoben spole¢nym jmenovatelem),
- feseni obsahuje vice nez jednu chybu.
7 s ’ v v Ve
3.2 —— aspravny postup reseni 2b.
Postup feseni obsahuje pravé jeden z nasledujicich nedostatku:
- vysledny zlomek neni v zékladnim tvaru,
- jedna operace je provedena s numerickou chybou, 1b.
- vysledek ma chybné znaménko,
- teprve po uvedeni spravného vysledku je provedena nadbytecna chybnd tprava.
Postup feseni obsahuje kterékoli z nasledujicich nedostatku:
- je pouzit chybny algoritmus operace se zlomky,
- neni respektovana prednost operace, 0b.
- Ciselny vyraz je chybné upraven (nap¥. je vynasoben spole¢nym jmenovatelem),
- feSeni obsahuje vice nez jednu chybu.
4 max. 3 b.
4.1 1 hodina 42 minut 2 podulohy 3 b.
1 poduloha 2 b.
Za vysledek v minutach (102 minut) se ztraci 1 bod.
4.2 124,5 litrG
5 max. 3 b.
5.1 50 bilych perel 2 podulohy 3 b.
1 poduloha 2 b.
5.2 180 perel

Pfedmétem autorskych prav Centra pro zjistovani vysledkl vzdélavani
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max.4b.

6.1

70 obdélnikd  a spravny postup feseni

2b.

Nastane jedna z nasledujicich moznosti:
- je uveden spravny postup feseni, ale v jednom vypoctu je numericka chyba,
- je provedena pouze kompletni zkouska do zadani.

1b.

Postup feseni obsahuje kterékoli z nasledujicich nedostatku:
- je uveden chybny postup feseni,

- je uveden pouze chybny vypocet,

- neni vypocten pocet obdélnik(,

- neni uveden zadny vypocet.

0b.

6.2

32 obdélnikd  a spravny postup feseni

2b.

Nastane jedna z nasledujicich moznosti:
- je uveden spravny postup feseni, ale v jednom vypoctu je numericka chyba,
- je provedena pouze kompletni zkouska do zadani.

1b.

Postup feseni obsahuje kterékoli z nasledujicich nedostatku:
- je uveden chybny postup feseni,

- je uveden pouze chybny vypocet,

- neni vypocten pocet obdélnikd, které pouZijeme na zidle,
- neni uveden zadny vypocet.

0b.

max. 4 b.

7.1

72 cm?  aspravny postup feseni

2b.

Nastane jedna z nasledujicich moznosti:
- je uveden spravny postup feseni, ale v jednom vypoctu je numericka chyba,
- je provedena pouze kompletni zkouska do zadani.

1b.

Postup feseni obsahuje kterékoli z nasledujicich nedostatku:
- je uveden chybny postup feseni,

- je uveden pouze chybny vypocet,

- neni uveden Zzadny vypocet.

0b.

7.2

40 cm  a spravny postup feseni

2b.

Nastane jedna z nasledujicich moznosti:

- je uveden spravny postup feseni, ale v jednom vypoctu je numericka chyba,
- je provedena pouze kompletni zkouska do zadani,

- neni uveden postup vypoctu délky druhé strany obdélniku (8 cm).

1b.

Postup feseni obsahuje kterékoli z nasledujicich nedostatku:
- je uveden chybny postup feseni,

- je uveden pouze chybny vypocet,

- neni uveden zadny vypocet.

0b.
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8 max. 3 b.
3b.
D;
Je-li konstrukce obou feseni spravna, toleruje se nepatrna nepresnost.
Pouze jedno spravné reent. 2b.
Mirna nepfesnost, .
resp. jsou sestrojeny dalsi ¢tyfuhelniky, které nepatfi do mnoziny reseni. ztrata 1 b.
Chybna konstrukce, resp. vyrazna nepresnost viech sestrojenych ¢tyrahelnikd. 0b.
9 M max. 3 b.
S
K
3b.
L,
Je-li konstrukce obou feseni spravnd, toleruje se nepatrna nepresnost.
Pouze jedno spravné ieseni. 2b.
Mirna nepresnost, trata 1b
resp. jsou sestrojeny dalsi trojuhelniky (napf. pravouhly), které nepatii do mnoziny feseni. z :
Chybna konstrukce, resp. vyrazna nepresnost viech sestrojenych trojuhelnika. Ob.

10 max. 4 b.
10.1 A 3 podulohy 4 b.
102 A 2 podulohy 2 b.

: 1 poduloha 0 b.
10.3 A 0 poduloh 0 b.

11 A 2b.

12 E 2b.

13 B 2b.

14 D 2b.
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15 max. 6 b.
15.1 A 3 podulohy 6 b.
2 podulohy 4 b.
152 D 1 poduloha 2 b.
15.3 C 0 poduloh 0 b.
16 max. 4 b.
16.1 41 Zeton 1b.
16.2 4 zetony 1b.
16.3 24 poli 2b.
CELKEM 50 bodu

Vyjadreni ekvivalentni s uvedenymi spravnymi vysledky jsou pfipustna.

Kromé spravnych feseni jsou v kli¢i uvedeny nedostatky, které se nejcastéji vyskytuji
v zakovskych fesenich, a pfislusna hodnoceni. Uvedeny vycet nelze povazovat za uplny.
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